САЙТ КОММУНИСТОВ АСТРАХАНИ www.kprfast.ru

# АСТРАХАНСКАЯ



Издается с 19 января 1994 года ABA



Газета Астраханского областного отделения КПРФ

№ 8 (1244) от «28 февраля 2019 г.»

# КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РФ

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprf.ru, email: kprf30@bk.ru, тел.: 512613

# ДУМА ВОЗВРАЩАЕТ ЛЬГОТЫ

HE BCE II HE BCEM



Н А пленарном заседании Думы Астраханской области, состоявшемся 26 февраля, было рассмотрено более 30 вопросов, принят ряд законов. Один из них – о мерах социальной поддержки населения, в том числе «детей войны».

За принятие закона о «детях войны» КПРФ борется уже много дет как на федеральном, так и на региональном уровнях. В некоторых регионах подобные законы уже приняты. В Астраханской области региональный закон о «детях войны» принимался в первом чтении ещё период губернаторства Александра Жилкина, в 2014 году. Однако во втором чтении по его же инициативе был отклонён единороссовским большинством Думы.

Закон, принятый 26 февраля, - некий компромиссный вариант между теми законопроектами, которые были предложены депутатами фракций «КПРФ» (В.Ф. Вострецов), «Справедливая Россия» и законопроектом. внесённым врио Губернатора С.П. Морозовым. Фактически это не закон о «детях войны», это закон о внесении изменений в так называемый социальный кодекс, который депутаты от оппозиции называют антисоциальным. а то и вовсе – «кодексом социального бесчестия» (А.В. Каманин).

Напомним, что согласно закону «О мерах социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан в Астраханской области», принятым Думой в конце 2016 года, своих льгот лишились десятки тысяч астраханцев.

Согласно предложенному врио Губернатора законопроекту, появилась новая категория – «граждане, рожденные на территории СССР в период с 10 мая 1927 года (включительно) по 9 мая 1945 года (включительно)», иначе говоря – «дети войны». Для них предусмотрены следующие меры соцподдержки: ежемесячное пособие на оплату проезда – 352,02 рублей; ежемесячное пособие на оплату жилого помещения и коммунальных услуг – 456,48 рублей; денежная компенсация на оплату транспортных услуг по доставке топлива, при условии проживания в домах, не имеющих центрального отопления, один раз в год – 313,37 рублей.

Критерий нуждаемости при этом

составит 1 прожиточный минимум в расчете на душу населения по Астраханской области.

По расчетам регионального минсоцтруда, на новые льготы могут рассчитывать 1087 «детей войны». Хотя на деле людей данной возрастной категории гораздо больше, многие из них уже пользуются другими мерами соцподдержки - в статусе ветеранов труда, как лица с длительным трудовым стажем, тыловики, репрессированные и т.д. Им ничего не возвращают.

В «пакет Морозова» вошли и другие меры социальной поддержки. Так, предусматривается единовременная выплата для ветеранов Великой Отечественной войны, участников Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда на получение единовременной материальной помощи. По словам представителя врио Губернатора В.В. Гурьяновой, размер выплаты должен составить 5000 рублей. Выплата запланирована ко Дню Победы.

Также законопроектом предлагается возобновить с 1 апреля 2019 года предоставление единовременной материальной помощи на газификацию домовладений инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, супругам погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны.

На реализацию всех этих мер потре-

буется 18 миллионов рублей. В то время как льгот в своё время отняли фактически на миллиард рублей: 600 у ветеранов по стажу, 350 у ветеранов труда и 65 у участников боевых действий.

Руководитель фракции «КПРФ» Думы Астраханской области **В.Ф. Вос**трецов высказал на заседании и другие замечания по законопроекту. Так, в нём не определён правовой статус категории «детей войны», на чём настаивают коммунисты. Кроме того, круг лиц, входящий в эту категорию, ограничивается теми гражданами, которые родились в период с 10 мая 1927 года по 9 мая 1945 года, а не по сентябрь 1945-го, когда закончилась Вторая мировая война.

Все фракции проголосовали за предложенный проект закона с учётом необходимости внесения поправок ко второму чтению.

ЫЛ принят закон, касающийся Бил принят закоп, касаледы семей наделения многодетных семей земельными участками. Для семей с тремя и более детьми, которые имеют право на получение земли и состоят на учете в качестве лиц, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вводится альтернатива в виде денежной выплаты в размере 200 000 рублей. Данные средства можно будет потратить на улучшение жилищных условий не только в плане индивидуального жилищного строительства, как было ранее, но и на другие виды приобретения жилья: ипотека, долевое строительство и т.д.

Вызвавший бурное обсуждение закон, тем не менее, был поддержан всеми фракциями Думы.

¶УМА отклонила законопроект, внесённый рядом депутатовединороссов, предполагавший награждение орденом «За заслуги перед Астраханской областью» отнести к исключительным полномочиям Губернатора. Большинство депутатов усмотрело в этом ущемление полномочий регионального парламента и не поддержало законопроект.

Н E был принят законопроект, предложенный «Справедливой Россией» и поддержанный коммунистами и ЛДПР, о снижении планки муниципального фильтра с семи процентов до пяти.





# БЛАГИЕ ПОЖЕЛАНИЯ ПОЖЕЛАНИЯМИ И ОСТАНУТСЯ

Не утихают славословия в связи с очередным Посланием президента В. Путина Федеральному Собранию РФ. Нам обещано, что уже к концу этого года мы почувствуем, насколько обеспеченнее мы стали жить.

**」**О у всякой обеспеченности должен быть прочный фундамент, каковым являются доходы от реальной экономики. Есть ли такой фундамент в Астраханской области? Судите сами.

Обрабатывающие производства снизили объёмы на 30%. Главная причина – прекращение работы станкостроительного завода.

Бензина произвели на 11,6%, а дизтоплива на 25,3% меньше, чем в 2017 г.

Жилья возвели в 2017 г. 483,3 тыс. кв. м (почти треть недобрали до прошлогодних показателей). Это по области. А по г. Астрахани сдано всего 170,3 тыс. кв. м. Недобор около 40 % к 2017 г.

Этот безрадостный перечень можно продолжать. Если не проседание, то топтание на месте. За исключением, правда, нефте- и газодобычи. Но от доходов добывающей отрасли астраханцам мало что перепадает.

Застой в экономике и даже откат назад не только астраханское явление, хотя в этом плане мы впереди многих регионов. На таком фундаменте прочного благосостояния не добьёшься.

Вероятнее всего, благие пожелания Президента РФ пожеланиями и останутся. И к концу 2019 г. мы почувствуем то же, что почувствовали к концу 2018 г.

Официальная инфляция в 2018 г. - 4 %. Цены на продукты росли быстрее, чем инфляция (+5,3%). Больше всего подорожали сахар (+ 37,6%) и яйца (+19,9%). На 6% стали дороже лекарства. Плата за содержание ребёнка в детсаду выросла на 19%, а за посещение культурно-зрелищных платежей на 22%.

В январе - ноябре 2018 г. доходы астраханцев в среднем составили 22 тысячи рублей. При учёте инфляции и обязательных платежей они снизились на 3,8%.

Внимательное прочтение путинского Послания наводит на мысль, что за завесой прекрасных обещаний скрывается запланированное падение доходов трудящихся.

Например, ограничение ставки налога на жилую недвижимость не более чем на 10% в год, т.е. в 2,5 – 5 раз выше прогнозируемого уровня инфляции.

А здравоохранение. Что кардинального может здесь измениться за 10 оставшихся месяцев? В нашей области большинство поликлиник располагаются на первых этажах зданий, построенных 50-60 лет назад. В кабинетах холодно зимой, невыносимо душно летом, проваливаются полы, осыпается штукатурка. О каких «бережливых поликлиниках»

Могли бы помочь частные инвесторы, но их эти неброские объекты мало интересуют. Другое дело – канатная дорога через Волгу. Масштаб! Таких сооружений в России единицы. Ну и что, что канатка при наших ветрах будет нередко простаивать, что астраханцы навряд ли будут пользоваться ею как транспортным средством (домой добираться придётся с тройными пересадками), что проект явно убыточный. Главное в данном случае – пиар.

Впрочем, чего только не обещали астраханцам частные инвесторы и власти!

Дендрарий с аквапарком на Городском острове, Итиль-Сити с искусственным озером, Заболдинский индустриально-торговый парк, общественный транспорт, экологически чистый и удобный (троллейбус аж до Стрелецкого). Где всё это и многое другое?

Та же участь ждёт то, что обещано В.В. Путиным 20.02.19 г. в Послании Совету Федерации.

Мы-то ждали конкретных цифр: чего, сколько будет произведено, создано, построено, реализовано, какой доход будет получен, куда, конкретно, будут направлены дополнительные ресурсы, каковы сроки исполнения? Вместо этого – «к концу года должны почувствовать».

т. кожевникова

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprfast.ru, www.kprf.ru, email: <u>kprf30@bk.ru,</u> тел.: 512613 Истрахань

№ 8 от «28» февраля 2019 года



Окончание. Начало на стр. 1

Выступивший по данному вопросу глава фракции коммунистов В.Ф. Вострецов заявил, что сегодня преодолеть муниципальный фильтр для того, чтобы зарегистрировать своего кандидата в Губернаторы, есть возможность только у двух партий – «Единой России» и КПРФ. И в целях развития политической конкуренции снижение планки до пяти процентов было бы целесообразным. Глава фракции справороссов **Е.С. Дунаев** сослался даже на решение, принятое некоей рабочей группой в Администрации президента, о том, что такое снижение необходимо. Однако доводы оппозиции успеха не имели - законопроект был отклонён.

# ДУМА ВОЗВРАЩАЕТ ЛЬГОТЫ

ТАКЖЕ на заседании был принят законопроект, которым изменяется методика распределения субвенций на реализацию полномочий в сфере обращения с животными без владельцев. Деньги предусмотрены на отлов и содержание, в том числе лечение, вакцинацию и стерилизацию животных. Средства на эти цели заложены в бюджете Астраханской области в объеме 31 млн. 227 тыс. руб. (сравним с суммой, выделенной на льготников, — 18 миллионов). Кроме этого, предусмо-

трено 30 млн руб. на создание приюта. Его размещение запланировано на границе Наримановского района и областного центра. Также проектом закона предполагается возврат животного на прежнее место обитания по истечении 6 месяцев содержания.

**Е**щЕ одним из значимых вопросов стал законопроект, которым корректируется механизм начисления доплат к пенсиям граждан, замещавших государственные должности. Проект закона разработан в целях повышения уровня ответственности лиц, замещавших государственные должности Астраханской области. Депутаты согласились, что будет правильно, если доплаты перестанут выплачиваться тем, в отношении кого вступил в силу обвинительный приговор суда. Это касается любых уголовных преступлений. Что важно, действие закона распространится и на тех, кто уже получает такие доплаты.

Александр ТОКАРЕВ, фото пресс-службы ДАО.

# МОЩЬ АРМИИ - ЗАЛОГ БЕЗОПАСНОСТИ ГОСУДАРСТВА!



23 февраля в Астрахани состоялся митинг в честь Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Вмероприятии, организованном боластным отделением КПРФ, приняли участие представители регионального отделения партии «Справедливая Россия», а также «Левого Фронта».

К мемориалу у Вечного Огня в Братском саду города Астрахани были возложены венок и цветы. Венок был возложен и к памятнику борцам за установление Советской власти в Астрахани, а также морякам Волжско-Каспийской флотилии в Морском саду и другим местам воинской и революционной славы.

Память павших в боях за Родину участники митинга почтили минутой молчания.

«В 1918 году, 101 год назад Советской властью была создана Рабоче-Крестьянская Красная Армия. Она защищала власть Советов, власть рабочих, крестьянских и солдатских депутатов...», - сказал в своём выступлении первый секретарь Астраханского обкома, депутат Думы Астраханской области Виктор Вострецов.

Он подчеркнул, что мы сегодня чтим память тех, кто защищал народную власть и социалистическое Отечество в годы Гражданской и Великой Отечественной войн, сражался на фронтах Финской войны, на Халхин-Голе и озере Хасан, участвовал в локальных конфликтах, выполнял интернациональный долг в Афганистане.

«Мы с вами были уверены, что наша с вами Армия непобедима, потому что наша экономика, наша промышленность была на высшем уровне», - отметил Вострецов.

Именно экономическая независимость позволяла Советской Армии быть мощной и обеспечивать безопасность страны, выразил уверенность первый секретарь обкома.

«Мы сегодня чтим свою Армию, но хотим, чтобы она защищала нас, простых людей — рабочих, крестьян, трудовую интеллигенцию», - сказал в заключение Вострецов.

На митинге также выступили член Бюро обкома, полковник в отставке Александр Кочков, первый секретарь обкома ЛКСМ Никита Поваляшко, депутат Госдумы ФС РФ, руководитель областного отделения партии «Справедливая Россия» Олег Шеин, активист Ленинского комсомола Александр Лапченко, депутат Городской Думы Астрахани, председатель регионального отделения Союза писателей России Юрий Щербаков, секретарь обкома, депутат гордумы Халит Аитов.

Нынешняя власть, декларируя патриотизм и готовность отстаивать национальные интересы России, на деле отдаёт стратегические предприятия под контроль иностранцев, а своей антисоциальной политикой усиливает раскол в обществе, говорилось на митинге.

Исповедуя крайне правую идеологию, открещиваясь на словах от наследия 90-х, власть на деле демонстрирует свою преемственность ельцинскому курсу. Иначе нельзя объяснить ни антисоциальной пенсионной реформы, ни намерения открыть филиал Ельцин-центра в Москве.

В плане антисоветизма не отстают от своих московских коллег и астраханские власти.

Участники митинга единодушно осудили инициативу Главы Администрации города Астрахани Радика Харисова, которую тот озвучил накануне в Городской думе, о переименовании братской могилы воинов XI Красной Армии, погибших в борьбе за Советскую власть в 1919 году, в памятник всем по-

гибшим в годы Гражданской войны.

Коммунисты выступают против такого глумления над исторической памятью народа и расценивают это как попытку переписать историю.

Все эти положения были отражены в резолюции, принятой по итогам митинга.

Также участники митинга приняли резолюцию в поддержку Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова в его противостоянии с олигархом Олегом Дерипаской.

Выступая в Государственной Думе, Г.А. Зюганов потребовал расследовать ситуацию вокруг «алюминиевого бизнеса» Дерипаски. Стратегически важные для России предприятия сначала отняли у граждан, а теперь передали в подчинение англосаксам. Безопасности страны наносится колоссальный ущерб.

Заявления Г.А. Зюганова послужили основанием для подачи в суд о защите чести и достоинства, где лидер российских коммунистов выступает в роли ответчика.

Коммунисты считают, что под видом защиты чести и достоинства Дерипаска пытается лишить парламентария и лидера крупнейшей партии возможности давать принципиальные оценки, отстаивать права и интересы граждан. Участники митинга также выступили в защиту директора подмосковного совхоза имени Ленина Павла Грудинина, предприятие которого пытаются разорить, лидера коммунистов Приднестровья Олега Хоржана, брошенного в застенки за свои убеждения, депутата-коммуниста Владимира Бессонова, осужденного за организацию протестного мероприятия.

Пресс-служба Астраханского обкома КПРФ

# О СПОРТ, ТЫ МИР!

23 февраля селе Началово Приволжского района Астраханской области прошел 49-й открытый Всероссийский легкоатлетический пробег, посвященный Дню защитника Отечества, в котором приняли участие легкоатлеты Астрахани, Камызяка, Ахтубинска, Знаменска, а также Лиманского и Приволжского районов Астраханской области, Волгограда, Атырау (Казахстан).

Спортсмены выступали на дистанциях: 3000, 5000 и 10 000 метров в четырех возрастных группах.

Астраханские комсомольцы Юрий Мордовченко и Владимир Ватунский приняли участие в забеге на 10 км. Юра пробежал 10 км за 44 минуты, а Владимир, к сожалению, должен быть сойти с трассы из-за полученной травмы колена.

Перед забегом выступили заслуженные мастера спорта, районная администрация и депутат Думы Астраханской области Иван Иванов (фракция КПРФ). Он поздравил спортсменов с праздником и пожелал им показать достойный результат.

В общекомандном зачете первое место у команды из Знаменска, второе место - Элиста, третье место – Атырау (Казахстан).

Победители и призеры в личном зачете были награждены грамотами, медалями и денежными призами.

Данные награды были вручены олимпийским чемпионом (Сеул, 1988 г.), капитаном сборной СССР по гандболу Андреем Тюменцевым.





Пресс-служба Астраханского обкома ЛКСМ РФ

№ 8 от «28» февраля 2019 года



# КОМУ ЗАКОН НЕ ПИСАН?



Этот вопрос беспокоит многих честных, добропорядочных граждан, с недоумением наблюдающих за отношением к бюджетным народным средствам со стороны руководства муниципального образования «Степновский сельсовет», с 2019 года переименованного в муниципальное образование «Аксарайский сельсовет».

ОДНАКО данное переименование вряд ли что поменяет, ведь у власти все те же управленцы. Это известная в Красноярском районе и за пределами района «семья Бейсовых». В каком смысле известная, судить вам, дорогие читатели. Но факт остается фактом: власть в указанном муниципальном образовании передается по семейственной принадлежности.

В 2016 году по уголовному делу был вынесен приговор в отношении на тот момент главы Степновского сельсовета Бейсова Хасиетуллы Мукаримовича. За преступление должностного характера он был приговорен к реальному сроку лишения свободы с запрещением права занимать должности, связанные с исполнением муниципальной службы. Ему на смену пришла его супруга Бейсова С.Ж., став главой муниципального образования «Степновский сельсовет». Наверное, и к муниципальному хозяйству, и к муниципальным народным деньгам отношение у этой семьи сложилось соответствующее.

Бейсов Х.М., являясь главой поселения, вопреки интересам службы, дал согласие на совершение сделки закупке нефтепродуктов на сумму 55 млн рублей, однако приобретенное на бумаге топливо не было поставлено. Денежные средства являлись целевыми и предназначались для строительства комплекса по воспроизводству и переработке

рыбы. Данные средства так и не были возвращены в муниципальный бюджет, несмотря на состоявшийся по делу приговор суда в отношении проворовавшегося чиновника. И непонятно, почему руководством муниципального образования «Степновский сельсовет» долгое время не принимались меры к возврату в бюджет народных денег. Не принимаются они и сегодняшним главой поселения Бейсовой Сандугаж Жумабаевной.

Хотя, может быть, и понятно. Может, просто вошедшие в раж чиновники потеряли страх и не чувствуют разницы между семейными отношениями и обязанностями по долгу службы? Может, не чувствуют разницы между бюджетными, народными деньгами и своими личными? Может, им уже давно плевать на доверие народа и на сам народ. Может быть и так, судить вам, дорогие читатели. А может, все намного проще, и действующий глава поселения Бейсова С.Ж. просто не взыскивает народные бюджетные средства с осужденного за преступление бывшего главы Бейсова Х.М., так как он является ее мужем и у них общий бюджет. А возвращать похищенные преступным путем народные деньги в муниципальный бюджет придется из собственного семейного кармана.

Неясной остаётся и судьба 300

миллионов бюджетных рублей, перечисленных на счета фирмы, зарегистрированной в Израиле. До сих пор, как говорится, нет ни денег, ни товара, а народные деньги за подписью степновских чиновников ушли из муниципального бюджета на сторону. На эти деньги из Израиля должно было поступить оборудование для строительства рыбного комплекса, завода по производству тилапии, которое так и не поступило, а на месте предполагаемого завода - руины, являющиеся памятником бесхозяйственности и казнокрадства клановой, семейной династии, «управляющей» поселением. И всем, как говорится, до лампочки.

И вот так - систематически и безнаказанно - уходят бюджетные средства в неизвестном направлении, а ведь речь идет о сотнях миллионов бюджетных народных рублей. И невольно добропорядочные, честные граждане, простые люди задаются вопросом: «Что это происходит?» Может, это запланированная диверсия? А может, преступная бесхозяйственность должностных лиц Степновского-Аксарайского сельсовета, связанных семейными узами, или личная заинтересованность пополнения семейного бюджета за счет народных денег.

Наличие обвинительных приговоров не искореняет коррупцию в поселении, ведь власть здесь переходит «по наследству», либо по результатам «семейных» рокировок, поэтому условный срок здесь никого не пугает. Хотелось бы, чтобы соответствующие органы разобрались в этом вопросе, не на шутку будоражащем общественное мнение, и дали не только четкий, понятный простому человеку ответ, но и оценку действий (бездействий) должностных лиц, связанных не только семейными узами, но и наделенных ответственностью и обязательствами в силу своих должностных полномочий.

Продолжение следует Р.Ж. АБДУЛЛАЕВ

# **ЛЕНИНСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ**

Взаимодействие Генпрокуратуры с органами иностранных государств в целях антикоррупционных ограничений

ФЕДЕРАЛЬНЫМ законом от 06.02.2019 N 5-Ф3 внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях противодействия коррупции, согласно которым Генпрокуратура России будет взаимодействовать с компетентными органами иностранных государств, при проведении проверок соблюдения антикоррупционных ограничений.

Случаи, в которых Генпрокуратура России будет осуществлять такое взаимодействие, должны быть предусмотрены федеральными законами.

Генпрокуратура России при необходимости вправе направить запрос в Банк России, который, в свою очередь, обращается в центральный банк или иной орган надзора иностранного государства, в функции которого входит банковский надзор с запросом о предоставлении имеющейся у них информации о наличии у лиц, которым запрещается открывать и иметь счета и вклады, хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории РФ, владеть или пользоваться иностранными финансовыми инструментами, счетов, наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории РФ.

Порядок и условия взаимодействия Генпрокуратуры России и Банка России будут определяться соглашением.

## Отсутствие регистрации не освобождает от воинского учета

СОГЛАСНО внесенным изменениям от 06.02.2019 N 8-ФЗ в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе», отсутствие у граждан регистрации по месту жительства и месту пребывания не освобождает их от обязанности состоять на воинском учете и не может служить основанием для отказа в постановке их на воинский учет.

Установлено, что воинский учет граждан, не имеющих регистрации по месту жительства и месту пребывания, а также граждан, прибывших на место пребывания на срок более трех месяцев и не имеющих регистрации по месту пребывания, осуществляется военными комиссариатами по месту, указываемому гражданами в заявлении в качестве места их пребывания (учебы), по форме и в порядке, которые устанавливаются Положением о воинском учете.

Руководители, другие ответственные за военно-учетную работу должностные лица (работники) организаций обязаны, в числе прочего, направлять в двухнедельный срок в военные комиссариаты сведения о случаях выявления граждан, не состоящих на воинском учете, но обязанных состоять на воинском учете; вручать гражданам, не состоящим на воинском учете, но обязанным состоять на воинском учете, направление в военный комиссариат для постановки на воинский учет.

Старший помощник прокурора района С.В.САДИРОВА

# «ЭКОНОМИЧЕСКИ НЕЦЕЛЕСООБРАЗНО...»

С удовлетворением узнала, что открыли, наконец, новый детский сад в микрорайоне Бабаевского. Ждали его несколько лет. Некоторые бывшие детки уже в средних классах школ учатся.

етсад прекрасный, оснащён всем необходимым. К тому же есть надежда, что и ясли на 140 мест построят. И не одни, наверное, поскольку 693,3 млн. рублей субсидирует федеральный центр и 19,1 млн. - региональный именно на строительство ясельных групп.

Только вот как будут использовать эти средства? Очень бы хотелось, чтобы не так, как в Лиманском районе. «У нас в селе начали строить детсад, но забросили, так как нет денег» - сообщили жители с. Лесного

И получили очень путаный ответ из райадминистрации: «В 2013 г. на условиях государственно-частного партнёрства было начато строительство здания детского дошкольного учреждения. Но застройщики (ООО «Содружество» и ООО «Инвесткапстрой Плюс») не в полном объёме исполнили свои обязательства.... и в настоящее время ... находится объект незавершённого строительства. Кроме того, в целях реализации вышеуказанного инвестиционного проекта ООО «Инвесткапстрой Плюс» получило целевое заёмное финансирование от ОАО «Федеральный центр проектного финансирования». Соответственно, объект незавершённого строительства является предметом залога имущества, заключённого между ОАО «Федеральный центр проектного финансирования» и ООО «Инвестрой Плюс»... В этой связи дальнейшее строительство становится проблематичным без значительной поддержки федерального и регионального бюджетов и без участия частных инвестиций» (Первый зам. главы администрации Лиманского района К. Черников).

Снова государственно-частное партнёрство? Снова госсубсидии будут использованы (или распилены), а частные инвесторы умоют руки да так умело, что вернуть средства налогоплательщиков у районной власти возможности не будет?

А жители с. Лесного не унимаются: «А зачем строить новый, когда есть детский сад, оставшийся от консервного завода? Здание добротное, кирпичное, подведены все коммуникации: газ, вода, электричество, канализация. Двор огорожен. Сейчас там всё цыгане ломают..., и никому нет дела. А у нас, жителей, душа болит, глядя на этот беспредел. Можно отремонтировать его, меньше денег уйдёт. А на оставшиеся построить клуб».

На это письмо г. Черников ответил, как истинный государственный деятель: «В условиях высокой зависимости местного бюджета от финансовой помощи, поступающей из других бюджетов бюджетной системы РФ, при неблагоприятной экономической конъюнктуре является экономически нецелесообразным вопрос

восстановления здания детского сада, оставшегося от консервного завода, так как вероятен риск неисполнения бюджетных обязательств в случае сокращения доходных поступлений».

В общем, сельская малышня, растите на вольном воздухе, а вот когда в школу пойдёте...

Тогда в с. Оля на её территории будет физкультурно-оздоровительный центр, «в котором предусматривается возможность проведения массовых культурных мероприятий, в том числе для молодёжи» - пообещал дядя Костя Черников.

Думаете, только в Лиманском районе забота о сельских детях «экономически нецелесообразна»?

Отнюдь. Икрянинский район, с. Зюзи-

«Детский сад «Солнышко» (с 2014 г. филиал д/с «Золотая рыбка» с. Мумра) закрыт на ремонт с 2015 г. В начале 2018 г. на сходе граждан представители райадминистрации заверили зюзинцев, что на ремонт детсада выделено 2,5 млн. руб. Но...

В октябре 2018 г. на обращение граждан с. Зюзино «когда же если не откроется их детсад, то хотя бы ремонт начнётся», был получен ответ: «Денег нет. Администрация Икрянинского района считает экономически нецелесообразным восстановление МБДОУ «Д/С «Золотая рыбка» в селе Зюзино. На основании этого принято решение о переводе имущества

МБДОУ д/с «Золотая рыбка» с Зюзино в МБДОУ д/с «Золотая рыбка» с Мумра». (И.о. министра образования В. Гутман).

Господин министр, своего внука, если он у вас есть, согласны водить в детсад 2 км туда и 2 км обратно?

- Зачем водить, их должен возить школьный автобус, - скажет министр.

- А знаете ли Вы, что должен и возит — это не одно и то же? Очень часто не возит по разным причинам.

Кстати, где 2,5 млн. руб., выделенные на ремонт детского сада в селе Зюзино?

Много ли можно построить на 712, 4 (693,3 +19,1) млн. руб., если тратить их так «эффективно»?

Почему вопрос о сельских дошкольных учреждениях не волнует врио губернатора г. Морозова? Он был в Лиманском и в Икрянинском районах?

Детсад в м-не Бабаевского строили с 2015 г. – три года.

Знаете, сколько детсадов было построено, скажем, с 1971 по 1973 гг. (за три года). 25 за счёт собственных средств колхозов и промышленных предприятий, в том числе детсад «Солнышко» (колхоз им. Ленина с. Зюзино) и детсад консервного завода в Лиманском районе (стат. Сборник «Астраханская обл. в цифрах, Астрахань, 1974 г.).

Тогда не считали заботу о детях, городских и сельских, экономически нецелесообразной.

Т. КОЖЕВНИКОВА

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprfast.ru, www.kprf.ru, email: <u>kprf30@bk.ru,</u> тел.: 512613 4

Общество

№ 8 от «28» февраля 2019 года



# КАСТА НЕПРИКАСАЕМЫХ,

или Врагу не сдаётся наш гордый «Варяг»

УЖЕ много раз писалось, и всем, бесспорно, надоело, что силовой блок — это каста неприкасаемых, для них статьи закона и Конституция не указ. Если им надо — заведут дело и посадят, если им надо — выбьют из вас деньги или через суд (одна команда) их так или иначе, но получат. И в этом случае рассчитывать на прокуратуру или внимание честного чиновника от силового блока (даже смешно — практика последних десятилетий показывает, что это — нонсенс) рассчитывать не приходится. И благо если кто-либо из неприкасаемых зарывается или встаёт на терра инкогнита ФСБ.

Недавно, как известно, был задержан силовик из Нариманова и, как оказалось, близкий родственник потерпевшей в ДТП по делу нашего товарища, воина-интернационалиста, ветеранаафганца Сергея Голова, который угрожал ему посадкой (превышение служебных полномочий, угроза расправы). Что это? Бумеранг? Возмездие небес? Или же, всё же, нас читают и держат руку на пульсе? Скорее всего, совпадение – чудес не бывает. Но – «стучите и вам откроют, кричите и вас услышат...». Будем кричать, пока глотку не зальют свинцом, как это делали предшественники неприкасаемых.

Напомню наш сериал (читайте предыдущие публикации темы).

В тёмное время суток с неосвещённой стороны дороги на проезжую часть выскакивает женщина, спешащая в красную мечеть... Выбегает вне пешеходного перехода. Казалось бы, всё очевидно — пешеход не убедился, что путь свободен... Но каста неприкасаемых решила, что можно подстричь овцу и вытребовать 800 000 руб., и переквалифицирует административку в уголовку. Причём делает это более чем через год после состоявшихся судебных заседаний и вынесенных решений, по которым Голов понёс уже предписанную законом ответственность.



Теперь 4 марта — суд, и итог будет предсказуем... если не случится чуда. И, конечно, прокуратуре и руководству СК по барабану. Система так вся в стране работает. Нас ведь держат за рабов, поправ все наши права. Недаром силовикам - квартиры бесплатно, хорошие зарплаты... чтоб знали, с чьей руки кормятся и смело шли прессовать тех, кто хотел «старый мир разрушить», чтоб построить новый. Сменив вывеску, всё вернули на исходные позиции? Похоже, что так. Феодалы сеют внутренние разборки, а нам подают как торжество закона...

Но вернёмся к нашей теме. Попытка Голова защититься от произвола оказалась смело отметённой: следователь не дала разрешения на повторные экспертизы — им и так всё ясно. То есть им можно без наличия оснований и с полным пренебрежением закона возбуждать уголовные дела по ст. 264 УК РФ. То есть, им не указ, что статьей 61 ГПК РФ определено, что обстоятельства, установленные вступившим в законную силу судебным постановлением по ра-

нее рассмотренному делу, обязательны для суда. Указанные обстоятельства не доказываются вновь и не подлежат оспариванию. Если очень хочется, то можно! Не нам — им можно. Нам даже собираться мелкими группами нельзя—видят в этом угрозу нарушения режима концентрационного лагеря, попытки нарушения пресекаются на месте.

В соответствии со ст. 13 ГПК РФ, вступившие в законную силу судебные постановления являются обязательными для всех без исключения органов государственной власти. Но не для них.

Голову в проведении экспертиз отказано, но сами они их «провели» - «... при этом при проведении новой экспертизы повторные рентгеновские снимки потерпевшей А. не производились, эксперт фактически игнорирует ранее установленные факты и первичное заключение, не принимая во внимание ни один из исследуемых медицинских документов, которые в совокупности определили вред здоровью средней тяжести. Не учтены также и данные выписки из стационара от 15.06.2018, где говорится о переломах костей таза без значимого смещения»! Напомню: всё это при том, что пострадавшая выскочила на дорогу, не убедившись в безопасности перехода. Если вы сунете палец под шестерёнку, что произойдёт? Или тигра будете третировать, дёргая за хвост? Кто будет виноват? Шестерёнка и тигр. Видимо, наша Фемида шестерёнку отправит на переплавку, тигра пристрелит, а виновницу пожурит: «Ну как же так, сестра, зачем испытывать терпение Всевышнего? Но мы тебя в обиду не дадим — накажем обидчика!».

Как говорит Голов, осипшим голосом и держась за сердце: «...В судебном процессе принимает участие помощник прокурора Трусовского района г. Астрахани, мое изложение ситуации она во внимание не приняла и не дала заключение по гражданскому делу, исходя из полномочий, предоставленных прокурору федеральным законом. Постоянное увеличение сумм ущерба, которое ко мне предъявляет А., иначе как вымогательство я расценить не могу, родственники потерпевшей и ее адвокат ранее заявляли, что в отношении меня хотят возбудить уголовное дело, ее родной брат работает в следственных органах Наримановского района, в связи с чем прошу взять дело на контроль и защитить меня от возможного проявления коррупционных факторов в судебном разбирательстве, а также провести полную и всестороннюю проверку по изложенным в моей жалобе обстоятельствам».

Думаете его кто-нибудь услышал? Нет, конечно. Говорят, же: «От сумы и от тюрьмы не зарекайся»! И они помнят об этом – «мы поможем тебе, а ты поможешь мне, когда надо будет». А чем им может помочь ветеран, инвалид - контуженный и раненный в ногу? Дворцов нет, яхт, теплоходов, самолётов, причалов... да что там, даже киоска или притона какого-никакого не имеет. Не брат он им, ибо нищ. Ибо честность и праведность среди неприкасаемых не в почёте. С праведными - только крестный ход или хадж совершить можно, а съездить на курорт или купить новую машину... никак не получится. В общем, им с нами, честным и порядочным обществом, не по пути.

Игорь БРАТЧЕНКО

# НЕДОСЯГАЕМЫЕ

Более 20 лет я регулярно читаю «Новую газету», находя в ней правдивую информацию. Всё, что там нахожу, обязательно анализирую. Разочарований не испытала.

ЗА этот длительный промежуток времени мне приходилось читать там много очень острых материалов, компрометирующих государственных деятелей нашей страны, включая Дмитрия Медведева и Владимира Путина вкупе с его питерскими «друзьями», которыми он себя окружил.

В советские времена такие публикации не прошли бы без реакции тех, кому они посвящены. За доказанную клевету одних бы авторов отправили в тюрьму, а других — в сумасшедший дом. Нынче — полнейшая тишина. Не странно ли?

Сейчас протесты не нужны и беспочвенны. Назначая на своё место Путина, Ельцин позаботился, чтобы преемник принял меры, чтобы обезопасить от врагов как бывшего президента, так и самого себя. Дело было сделано. Теперь никакие прегрешения Путина не подлежат наказанию. Всё О,кэй!

Тем временем за рубежом таких индульгенций не существует. Там любое высокопоставленное лицо может попасть под суд. А Путину можно плевать на любую критику, не замечая её, что он и делает.

Страна в разрухе, а президент, наверное, стремится перегнать шейхов Саудовской Аравии и Эмиратов, умножая число своих дворцов. Роскошествует и его многочисленная свита.

Смешно смотреть, как в церковные праздники представители государственной власти, выросшие и воспитанные в атеистической стране, молятся большим крестом вместе с церковниками и поддерживают с ними теснейшие контакты. А в это время церковь активно занимается бизнесом, хотя Иисус этого не позволял и требовал гнать торгашей из храма. Спарившиеся государство-церковь несут в народ недостоверное мнение, что в России подавляющее большинство людей ве-



рующие.

Но если бы это было так на самом деле, богобоязненные сумели бы влиять на остальных и очистить общество от нынешней гнусности. Результат нулевой.

А патриарх с неблагозвучной фамилией Гундяев давно попал в обойму богатейших людей России. Баснословной стоимости часы, авто, жильё, капитал — вот что греет душу носителя веры Христа. Без этих атрибутов состоятельности жизнь немыслима.

Правильную ли политику ведёт наш президент? При нём родилось множе-

ство как вредных, так и бесполезных законов, запретов, ограничений в правах, упал уровень жизни. «Одобрям,с», - звучит из уст депутатов Госдумы, которые с жиру бесятся, пристроившись у власти

При таком положении Путин останется у руля ещё долго. В его среде нет никого, кто мог бы противопоставить иную точку зрения и повернуться лицом к обездоленному народу. Все заодно! Поэтому живучи. Недосягаемые на коне. В полной безопасности. Таково в России устройство жизни.

Людмила МАНИВА

Г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, www.kprfast.ru, www.kprf.ru, email: kprf30@bk.ru, 5

# Ham nuwym

№ 8 от «28» февраля 2019 года



# НА ПРОБЛЕМЫ В ОБЩЕСТВЕ НАМ В ОБЩЕМ-ТО НАЧХАТЬ. ЕСТЬ ГУБЕРНАТОР НОВЕНЬКИЙ, ЕМУ И «РАЗГРЕБАТЬ»!

**В**СПОМИНАЯ прожитые годы при социализме и сравнивая их с нынешними капиталистическими, невольно задумываешься о человеческой сущности.

В годы социализма мы жили и не тревожились за своё будущее и своих детей, а социальную справедливость и народовластие воспринимали как само собой разумеющееся в обществе. Правда народовластия в полном смысле этого слова не было по причине нежелания народа взять власть в свои руки, но это нежелание, до поры до времени, с успехом компенсировала коммунистическая идеология — она принуждала чиновничество того времени с уважением относиться к народу и действовать в его интересах.

Однако с годами, по причине народного равнодушия, действие идеологии ослабевало до тех пор, пока её не ликвидировала набравшая силу так называемая интеллигентная прослойка, в подавляющем большинстве состоящая из бюрократов и партократов. Эта прослойка между классами рабочих и крестьян посчитала, что трудящийся народ не заслуживает уважительного к нему отношения. Господствующим классом стала бывшая «прослойка», а трудящийся народ стал классом малоимущих людей, так сейчас называют бедноту.

Избавившись от коммунистической идеологии и убедившись, что народ не представляет никакой угрозы, класс карьеристов и проходимцев, богачей и олигархов решился на слом общественного строя - светлой мечты наших дедов и прадедов ещё со времён крепостного права. «Мы хотим перемен» - пелось в популярных песнях конца 80-х годов. Тогдашние и нынешние поколения народа получили в полной мере то, что и должны были получить – теперь не скучно стало жить в условиях социальной несправедливости, безработицы и ожидания «очередных антинародных действий власти». «Весело стало» - животики можно надорвать от смеха. Нынешнюю жизнь народа очень красочно описал один из современных поэтов:

«Грязь и вонь тяжелей, чем в красильне, Наше время - гнилая вода. На обломках великой России, Как на льдинах, плывём в никуда».

Беда нашего народа в том, что в нём очень много равнодушных людей, в том числе холопствующих и откровенно подхалимствующих власть имущим. Власть – это частица народа, и она тоже в подавляющем большинстве, несмотря на так называемые выборы, состоит из подобных людей. Не зря существует расхожее определение: «Какой народ, такая и власть». О подлой сущности равнодушия ещё в 30-х годах прошлого столетия хорошо сказал американский поэт Уолт Уитмен – «Не бойся врага, в худшем случае он тебя убьёт, не бойся друга, в худшем случае он тебя предаст – бойся людей равнодушных, только с их молчаливого согласия существуют на Земле зло и несправедливость».

Знакомясь с произведениями американских писателей и слушая высказывания политиков этой «лучшей» во всём мире страны, убеждаешься, что и там равнодушных людей хватает. Благодаря этой «распрекрасной» стране человечество топчется на пороге третьей мировой войны. В нынешнем нашем государстве равнодушие возведено в ранг внутренней политики – оно стало многоголовым и разноликим. Вдобавок к уже имеющимся «головам»: обывательщине, долготерпению и приспособленчеству - добавились очень нужные капиталистическому режиму: алчность и жадность, снобизм и меркантильность, эгоизм и жлобство. Этот созданный буржуазной властью монстр помогает ей претворять в жизнь принцип: разделяй и властвуй. Вот один из примеров того, как власть осуществляет этот принцип: избранному во власть руководителю дано право подбирать себе окружение или, как говорится, создавать команду. Кого руководитель пожелает видеть в своей команде? Конечно, удобных, создающих для него комфортное окружение людей.

Неравнодушный к негативным процессам в обществе или в экономике человек — это источник дискомфорта и головной боли для руководителя. Вспомним одно из действий Жилкина А.А. после того, как он только-только

взгромоздился в кресло главы области. Он распорядился убрать из астраханского телевещания еженедельную телепередачу, на которой тележурналист задавал острые, актуальные и даже нелицеприятные для некоторых чиновников вопросы, почерпнутые из областной прессы, пресс-секретарю областной администрации.

Никто из астраханской общественности не возмутился по этому поводу, никто публично не возмутился и по другим его действиям и бездействиям. Это доказывает то, что равнодушием охвачены все социальные слои и группы населения нашей области. В условиях равнодушия общества глупо говорить о легитимности прошедших тех или иных выборов, даже если не будут нарушены все, связанные с ними законы и права избирателей - людям с чистыми помыслами и стремлениями путь во власть закрыт. Нашим сельхозрайоном с 90-х годов руководит 5-й так называемый народный избранник, ни об одном из них ни скажешь ничего положительного личные, а то и шкурные интересы всегда во всем у них были на первом месте.

Очень хотелось бы, чтобы на грядущих выборах главы области каждый из избирателей, прежде чем отдавать свой голос за того или иного кандидата, задумался о своем человеческом достоинстве - стоит ли этот человек того, чтобы возвысить его над своей головой. Не стоил того и не заслуживал бывший глава области Жилкин А.А. Всю свою сознательную жизнь отирался около партхозноменклатуры, делая карьеру, и набрался от неё, как от блох, всевозможных пороков. В своей детальности он ценил лишь лояльных себе чиновников, особенно тех из них, кто ничуть не стыдился передвигаться перед ним на полусогнутых ногах. И.о. губернатора области Морозову С.И., если он намерен выдвинуть свою кандидатуру на эту должность, хотелось бы дать совет: прежде чем кого-либо хвалить, например Жилкина А.А., нужно узнать его и получить достоверную информацию о его деятельности, иначе вы рискуете потерять энное количество голосов избирателей.

Я считаю, что каждый, сколько-нибудь возвысившийся над населением или народом, должен знать, какого мнения о его деятельности люди, иначе он будет выделяться как голый король из сказки Гофмана. Подобно этому королю выглядел Жилкин А.А., окруживший себя подданными и угодниками. От имени неравнодушных людей области прошу избирателей серьезно отнестись к предстоящим выборам главы области, чтобы не посадить себе на шею такого же, каким был Жилкин А.А. А избранного главу области прошу пользоваться информацией о положении в области не только из холуйско-лакейских СМИ, но и независимых, пусть оппозиционных, но публикующих только правду. Чтобы одолеть монстра равнодушия, держащего в своих когтистых лапах все население области, борьбу с ним следует начать с чиновничества, утратившего какиелибо понятия о чести и совести в период первичного накопления капиталов, взявшего начало с 90-х годов и продолжающегося поныне. На грани атрофии находятся законы, карающие чиновников за халатное отношение к служебным обязанностям и злоупотребление должностным положением. Если «голова» очистится от накопившейся в ней грязи и прочей мерзости, то и «тело», то бишь народ, будет выздоравливать! Уповать на сознание чиновников, вкусивших прелести безответственного отношения к обязанностям, бесполезное дело. Какова будет роль населения области в борьбе за чистоту рядов чиновничества, если таковая будет? Оно, конечно, своим большинством возьмет на себя роль статиста - будет стоять в стороне и бесстрашно наблюдать за происходящим. Такое отношение к борьбе за общественные интересы воспитывалось в народе власть имущими десятилетиями.

Так жить нельзя - такими словами хочется закончить свое чрезмерное повествование.

В.Я. СТАРОДУБОВ, с. Енотаевка

# НАД ТЫСЯЧАМИ ЗРИТЕЛЕЙ И ФИГУРОЙ РЕФОРМАТОРА

День защитника Отечества, праздник являющейся достойным правопреемником Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота, в нашем регионе, как и во всей стране, был отмечен интересными памятными мероприятиями.

ЕНТР детского научно-технического творчества, что на улице Свердлова, провёл тематическую выставку рисунков и поделок. В правлении Кировской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов прошёл концерт художественной самодеятельности. Музей боевой славы провёл торжественное мероприятие «Защитники Отечества!» Мероприятия в честь этого праздника прошли в учреждениях РОСТО (ДОСААФ), культуры и образования.

В канун праздника 23 февраля на проспекте Гужвина демонстрировалась современная военная техника (ракетные и радиолокационные установки, БТР и др.). Проходили встречи с поисковиками, юнармейцами. Производилась запись на военную службу по контракту. Работала полевая кухня. А в небе над акваторией Волги выступали бесстраш-

ные покорители «Пятого океана» - прославленные лётчики Центра боевой подготовки и боевого применения ВКС России. Знаменитые «Стрижи» и «Русские витязи» в одиночных и групповых полётах совершали чудеса. Рыцари неба высшего, а точнее высочайшего пилотажа, показывали «Пирамиду», «Мёртвую петлю» и другие сложнейшие манёвры, среди которых «Зеркало» - когда один самолёт летит над другим вниз головой. Среди демонстраций способностей лётного мастерства был показ задержки без движения крылатой машины в воздухе. Самолёты, каждый весом пятнадцать тонн, летали на очень близком расстоянии друг от друга и даже навстречу

Чудеса в небе происходили на глазах у тысяч астраханцев и гостей города, над которыми, а также над фигурой царя-реформатора Петра I парили в возду-

хе асы.

Наверняка, многие ребята и даже девочки, побывав на авиашоу, изъявили желание связать свою жизнь с авиацией.

В рамках грандиозного военно-спортивного праздника на сцене выступила известная вокалистка, заслуженная артистка России, народная артистка Ингушетии Татьяна Потапова и другие исполнители.

Проходившие действа заинтересовали центральную прессу. Репортажи о происходящем делали корреспонденты телеканала «Звезда», газеты «Известия» и других СМИ.

В рамках праздника прошла церемония награждения военнослужащих, которую осуществил председатель АРО «Боевое братство» Олег Коржиков.

Александр СТАРОДУБСКИЙ, фото автора.



г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

№ 8 от «28» февраля 2019 года



# ВРЕМЯ НЕ ВЛАСТНО НАД ПОДВИГОМ!



Вуже далёком 1975-м году весь Советский Союз торжественно отмечал тридцатилетний юбилей Великой Победы. И, помнится, в 1974-1975-м учебном году мы, тогдашние ученики второго класса, практически весь учебный год были под эгидой этого славного юбилея, отмечаемого 9 Мая. Казалось, после победы над фашистской Германией и милитаристской Японией в конце концов будет мир во всём мире. «Миру - мир!» - хорошо помнятся эти слова на плакатах и красных флажках с изображением белого голубя – символа мира!

Однако в конце 1979 года, в преддверии 35-летнего юбилея Великой Победы, ограниченный контингент советских войск стал оказывать интернациональную помощь Демократической республике Афганистан. Защищать Апрельскую революцию и мирное афганское население от душманов пошли дети и внуки ветеранов Великой Отечественной. Война, названная историками и политиками необъявленной, продолжалась десять лет, до окончательного вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана в 1989 году. И сейчас воины-афганцы и все неравнодушные к их подвигам и судьбам люди отметили тридцатилетие завершения той войны.

В рамках этой юбилейной даты в Астрахани прошло немало мероприятий. Среди них - торжественное собрание в областном Музее боевой славы, организованное совместно с Астраханским региональным отделением «Союза ветеранов Афганистана». На мероприятие «Афган прошёл по нашим душам», ведущей которого выступила заведующая сектором музея Наталья Курьянова, пришло более пятидесяти человек. Ветеранов Афганистана приветствовал камерный хор руководителя Астраханской государственной филармонии (дирижер Татьяна Рекичинская), включивший в репертуар песню о героях Афганистана. Перед собравшимися выступили: исполняющий обязанности руководителя Астраханского регионального отделения «Союз ветеранов Афганистана» Магомед

Султанов, депутат Думы Астраханской области, участник боевых действий в Чечне Валентин Выстропов и другие почётные гости. В зале музея прошла торжественная церемония награждения ветеранов Афганистана юбилейными медалями. Кавалер ордена Красной звезды и других высоких боевых наград нашей страны и республики Афганистан Сергей Скляров получил новую кресло-коляску марки «Армед» с электроходом. Сергей Алексеевич, исполняя на афганской земле интернациональный долг, потерял обе ноги. Перенеся сравнительно недавно инсульт, он не может ходить на протезах и сам управлять автомобилем. И такое средство реабилитации ему необходимо! Коляску с электроприводом предоставил Комитет по делам воинов-интернационалистов при Совете правительств государств - участников содружества (Москва). Как пояснил председатель Астраханской региональной общественной организации «Инвалиды войны в Афганистане и военной травмы» Валерий Воронин, Комитетом, предоставившим коляску, руководит Александр Ковалёв и Владимир Савицкий - бывший боевой командир С.А. Склярова. Также среди награждённых памятной медалью - инвалид войны в Афганистане, астраханец Фёдор Могилёв, с которым мне довелось в былые годы трудиться на заводе «Прогресс». Помню и других своих бывших сотрудников воинов-интернационалистов, среди которых: Евгений Попов, Александр Казубский, Пётр Нелюбов, Сергей Кочергин, Александр Косинов, потерявший на Афганской войне руку, и другие.

Среди лиц, награждённых в Музее боевой славы, помимо представителей сильного пола. были Любовь Сорина и Людмила Тимофеева, которые и сегодня прилагают максимум усилий для помощи ветеранам и их родным.

15 февраля, непосредственно в День памяти воинов-интернационалистов, в Астрахани в микрорайоне Юго-Восток-3 состоялся грандиозный митинг, всю программу которого вёл председатель областной общественной организации по паразвитию молодёжи Александр Даиров. Прозвучал гимн нашей страны. Память павших почтили минутой молчания. Венки к обелиску воинам-афганцам возложили лучшие курсанты Суворовского училища. На митинге выступали представители властных структур, а также военного комиссариата, духовенства, ветеранского и военно-патриотического движения, общественности. Среди них «Десантное братство», активисты Астраханской региональной общественной организации «Инвалиды войны в Афганистане и военной травмы» во главе с председателем Валерием Ворониным. Трудно было сдерживать слёзы, слушая выступление Антонины Журавлёвой – матери погибшего героя Афганской войны Сергея Журавлёва. Несмотря на холодную, ветреную погоду, митинг собрал несколько сотен человек. Это непосредственно ветераны войны в Афганистане, их родственники, курсанты, бойцы поисковых отрядов, школьники, студенты, а также много других людей самого разного возраста и рода занятий. В числе пришедших были: ветеран Афганской войны, бывший фельдшер Шамиль Садыков, герой войны в Чечне, кавалер высоких боевых наград Руслан Кириллов, потерявший при исполнении воинского долга обе ноги и одну руку, о котором лет пятнадцать назад рассказывалось в фильме «Рождённые заново» и в других программах телевидения. Среди атрибутов участников митинга был советский алый флаг с серпом и молотом. В завершение практически все собравшиеся возложили к обелиску алые гвоздики...

После митинга шествие направилось к месту в районе бульвара Воинов-интернационалистов, где прошла церемония снятия чехла с закладного камня будущему памятнику – обелиску воинам-интернационалистам, который, как я понимаю, будет сооружён в честь и во славу всех бойцов и командиров, солдат и офицеров, исполнявших интернациональный долг в разное время в разных странах и республиках, будь то события в Испании 30-х годов прошлого века или другие войны и локальные

С той, как её стали называть необъявленной, афганской войны минуло уже тридцать лет. Через горнило Афганистана прошло несколько моих одноклассников и соучеников. Среди которых: Александр Пономарёв, Алексей Булатов, Виктор Сокрутов, Анатолий Дузинский, Владимир Букин, Александр Хомченко, Владимир Болотин, Игорь Журавлёв и другие. Среди моих знакомых воинов срочной службы, героически выполнявших свой долг на Афганской земле, ведя бой и обезвреживая снаряды в горах, астраханцы: Владимир Кудеяров, Алексей Левин.

На фасаде средней общеобразовательной школы №1, что в Советском районе Астрахани, установлена мемориальная доска в память о бывшем ученике Олеге Никитине, героически погибшем в 1980-м году при исполнении интернационального долга в Афганистане. Олег Никитин, как и Алексей Левин, являются выпускниками Астраханского сельскохозяйственного (гидромелиоративного) техникума, многие выпускники которого воевали в Афгани-

В концертном зале им. М.П. Максаковой прошёл грандиозный музыкально-литературный вечер «Афганистан. Помним» с исполнением музыкальных произведений, показом кинохроники и фрагментов телепередач и чтением писем воинов-афганцев.

Среди астраханцев, помимо срочников и кадровых военных, в исполнении интернационального долга принимали участие гражданские люди. Астраханка, мастер парикмахерского искусства Ильмира Дасаева в 80-е годы по направлению комсомола служила санитаркой военного госпиталя в Афганистане. И таких примеров немало.

Сколько бы лет ни прошло с тех событий, не угаснет слава тех, кто достойно выполнил свой долг под чужим палящим не только от жаркого южного солнца небом. Время не властно над подвигом!

> Александр СТАРОДУБСКИЙ, фото автора.



США пригрозили санкциями всем, кто будет добывать и продавать американскую нефть в Венесуэле.

Команда Путина и Лукашенко победила в хоккейном матче со счетом 16:1. Единственную ответную шайбу Лукашенко по просьбе Путина забил в свои ворота.

- Кум, как ты думаешь: является ли достижение пенсионного возраста экстремизмом?

Депутаты заявили, что новые санкции - это благо для России и призвали готовиться к худшему.

Медведев заявил, что экономика растет третий год, просто граждане пока не ощущают этого.

Предводитель отряда боевых краснобаев Кремля Владимир Соловьев жестко и непримиримо ответил на новый виток антироссийских санкций покупкой еще одной виллы в Италии.

В новостях сказали, что Послание Путина к Федеральному Собранию стало поворотным событием. Видимо повороты эти в одну и ту же сторону, поэтому 20 лет мы движемся по кругу.

# <u>Новые политические анекдоты</u>

Нашему правительству пора передохнуть. 80% процентов населения правильно поставит ударение.

Что это за Послание Путина Федеральному Собранию, если во время него не арестовали ни одного сенатора или министра.

Чубайс пришел страховаться на случай смерти, ему предложили астрономический ежемесячный платеж.

- Ну почему?! Вот справки о моем здоровье, я не курю, не пью, регулярно хожу в спортзал и бассейн!
  - У вас дополнительный риск.
  - Какой?
  - Квачков вышел из зоны.

В ответ на Послание президента, граждане, которые не станут в ближайшие пять лет пенсионерами, послали его тоже.

и.и. никитчук

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

эфир 16+

ЖИЗНЬ» 12+

# Телепрограмма

№ 8 от «28» февраля 2019 года



## ПОНЕДЕЛЬНИК 4 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.10 Военная приемка 6+

09.20 Сегодня 4 марта. День дня 12+ начинается 6+ 09.55 Модный приговор 6+ 10.55 Жить здорово! 16+ 12.15, 17.00, 18.25

покажет 16+ 13.55 Наши люди 16+ 15.15, 03.40 Давай поженимся! ФРОНТ» 16+ 16+

16.00, 02.45, 03.05 Мужское Женское 16+

18.00 Вечерние новости 12+ 18.50 На самом деле 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 12+

21.30 T/c «ГАДАЛКА» 16+ 22.30 Эксклюзив 16+ 00.00 Вечерний Ургант 18+

### РОССИЯ 05.00, 09.25 Утро России 12+

09.55 О самом главном 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. несовершеннолетних» 16+ Местное время 12+ 11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.50, 18.50 60 Минут 12+ 14.45 Кто против? 12+ эфир 16+ 21.00 Т/с «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» 12+ 23.25 Вечер с Владимиром

Соловьёвым 16+

06.00, 07.05, 08.05, 09.05, 02.30 CBO...» 16+ Т/с «ЛЕСНИК» 16+ 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 14.00, ДОКТОР-2» 16+ 17.00, 20.00, 01.00 Сегодня 12+ 10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 11.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 14.25 Чрезвычайное

происшествие 16+ 15.00, 17.30 Место встречи 16+ 18.15 ДНК 16+ 19.15 Основано на реальных событиях 16+ 20.50 T/c «ЧЕРНОВ» 16+

00.00 T/c «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. БРАТВА» 12+ РУБЕЖИ РОДИНЫ» 18+

13.20 «МАМОЧКИ» 16+ КУЛЬТУРА 14.20 «МАМОЧКИ» 16+ 07.30, 08.00, 08.30, 11.00, 16.00, 15.20 «МАМОЧКИ» 16+ 20.30, 00.45 Новости культуры 16.00 «ПЕРВЫЙ МСТИТЕЛЬ. ПРОТИВОСТОЯНИЕ» 16+ 07.35 Пешком... 0+ 19.00 «ПЕКАРЬ И 08.05, 21.05 Правила жизни 0+ КРАСАВИЦА» 16+ 08.35 Д/с «Маленькие секреть 22.00 «БРИДЖИТ великих картин» 0+ ДЖОНС-3» 16+ 09.00 T/c «СИТА И РАМА» 0+ 00.30 «Кино в деталях» с 09.50 X/ф «ВОСТОЧНЫЙ Фёдором Бондарчуком» 18+ 01.30 «КРУТОЙ ДАНТИСТ» 0+ 11.15 Наблюдатель 0+ И ЦЫПОЧКИ» 12+ 12.10, 02.15 Д/ф «Учитель. 03.30 «БЛОНДИНКА В Андрей Попов» 0+ ЭФИРЕ» 16+ 13.05 Мировые сокровища 0+ 04.55 «ЛЕСНАЯ БРАТВА» 12+ 13.25, 19.45, 01.35 Власть 06.10 «Ералаш» 0+ факта 0+ 14.10 Цвет времени 0+

14.20 Линия жизни 0+ 15.15 Д/с «Мифы и монстры» 0+ 16.10 На этой неделе... 100 лет назад 0+ 16.40 Aropa 0+ 17.45, 23.20 Дом моделей 0+

оперной сцены 0+ 19.15 Д/ф «Мальта» 0+ 20.45 Главная роль 0+ 21.30 Спокойной ночи, малыши! 12.15, 17.00, 18.25 Время

21.45 «М/с «Вселенная

Стивена» Хокинга» 12+ 22.35 Сати. Нескучная классика... 0+ «МЕДИЧИ. 18.00 Вечерние новости 12+ 23.50 T/c

деле 16+ PEH TB 19.50 Пусть говорят 16+ 06.00 Территория заблуждений 21.00 Время 12+ 21.30 T/c «ГАДАЛКА» 16+ 07.00, 16.00 Документальнь 22.30 Эксклюзив 16+ проект 16+ 23.30 Вечерний Ургант 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 08.00 С бодрым утром! 16+ Новости 16+ 10.00 Военная тайна 16+

РОССИЯ 05.00, 09.25 Утро России 12+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00, 00.25 Загадки человечества 12+ 09.55 О самом главном 12+

с Олегом Шишкиным 16+ 15.00 Невероятно интересные 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время 12+ 18.00 Тайны Чапман 16+ 11.45 Судьба человека 19.00, 05.00 Самые шокирующие с Борисом Корчевниковым 12+

21.00 X/ф «ПРИБЫТИЕ» 16+ 23.10 Водить по-русски 16+

ЗВЕЗДА 07.00 Сегодня утромм 12+

10.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости 11.05, 10.15. «СМЕРТЕЛЬНАЯ СХВАТКА» 16+

14.25, 15.05 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ

19.30 Специальный репортаж 11.20 T/c «МОРСКИЕ 19.50 Д/с «Бомбардировщики 14.25 Чрезвычайное и штурмовики Второй мировой происшествие 16+

войны» 12+ 20.40 Скрытые угрозы 12+ 21.25 Д/с «Загадки века с Сергеем Медведевым» 12+ 22.25 Открытый эфир 12+ 00.00 Между тем 18+

## ДОМАШНИЙ

07.30 «6 кадров» 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 07.50 «Удачная покупка» 16+ 08.00 «Понять. Простить» 16+ 08.30 «По делам

09.30 «Давай разведёмся!» 16+ 10.30 «Тест на отцовство» 16+ 11.30 «АГЕНТЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+

12.30 «Реальная мистика» 16+ 17.25 Андрей Малахов. Прямой 13.30 «Понять. Простить» 16+ 14.40 «ПОДАРИ МНЕ ЖИЗНЬ» 16+ 20.00 «МЕЛОДИЯ ЛЮБВИ» 16+

00.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2» 16+ 01.30 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ

03.25 «ЖЕНСКИЙ 04.10 «Понять. Простить» 16+

04.40 «Реальная мистика» 16+ 05.30 «АГЕНТЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+

07.00 «Ералаш» 0+

Cmexbook» 16+

10.40 «ЛЕСНАЯ

07.40 «АСТРОБОЙ» 12+

12.20 «МАМОЧКИ» 16+

09.30 «Том и Джерри» 0+

10.00 «Уральские пельмени»

**ВТОРНИК** 

5 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

09.20 Сегодня 5 марта. День

09.55 Модный приговор 6+

15.15 Давай поженимся! 16+

10.55 Жить здорово! 16+

13.55 Наши люди 16+

05.00 Доброе утро 12+

начинается 6+

покажет 16+

CTC

21.45 Вселенная Стивена Хокинга 0+

22.30 Линия жизни 0+ ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ» 16+

PEH TB 06.00, 05.40 заблуждений 16+ 12.00, Документальный проект 16+ 08.00 С бодрым утром! 16+ Новости 16+ 10.00 Военная тайна 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ с Олегом Шишкиным 16+ истории 16+ 18.00, 04.05 Тайны Чапман 16+ гипотезы 16+ 21.00 X/ф «ДЕН Н Е З А В И С И М О С Т И ВОЗРОЖДЕНИЕ» 12+

07.00 Сегодня утромм 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.10 Военная приемка 6+

СПАСЕНИЕ» 12+ 11.00, 15.00 Военные новости 06.00, 07.05, 08.05, 09.05, 02.25

14.25, 15.05 16.00, 03.40 Мужское / Женское 19.30

19.50 Д/с «Бомбардировщики дьяволы. СМЕРЧ» 16+

ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ» 16+ 18.50, 02.40, 03.05 На самом и штурмовики Второй мировой 14.25 войны» 12+

22.25 Открытый эфир 12+ 00.00 Между тем 18+

07.30 «6 кадров» 16+ 07.50 «Удачная покупка» 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 08.00 «Понять. Простить» 16+ 08.35 «По делам несовершеннолетних» 16+ 11.40 «АГЕНТЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+

|12.40 «Реальная мистика» 16+

21.00 T/c «АКУШЕРКА. НОВАЯ РАСПИСАНИЮ» 16+ 00.00 «ЖЕНСКИЙ 23.25 Вечер с Владимиром ДОКТОР-2» 16+

Соловьёвым 16+

HTB

06.00, 07.05, 08.05, 09.05, 02.25 03.20 «ЖЕНСКИЙ 11.00, 15.00 Военные новости Т/с «ЛЕСНИК» 16+ 77.00, 08.00, 09.00, 11.00, 14.00, 04.05 «Понять. Простить» 16+ 17.00, 20.00, 01.00 Сегодня 12+ 10.00 T/c «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+

> ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ . 15.00, 17.30 Место встречи 16+ 18.15 ДНК 16+

<sub>1</sub>12.50, 18.50 60 Минут 12+

14.45 Кто против? 12+

19.15 Основано на реальных событиях 16+ 20.50 T/c «ЧЕРНОВ» 16+ 00.00 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. Cmexbook» 16+ РУБЕЖИ РОДИНЫ» 18+

## КУЛЬТУРА

07.30, 08.00, 08.30, 11.00, 16.00, 16.30 «БРИДЖИТ 20.30, 00.45 Новости культуры 12+

07.35 Пешком... 0+ 08.05, 21.05 Правила жизни 0+ 08.35 Театральная летопись 0+ 09.00 T/c «СИТА И РАМА» 0+ 09.50 X/ф «ВОСТОЧНЫЙ ДАНТИСТ» 0+ 11.15 Наблюдатель 0+

12.10, 02.20 Д/ф «На стройках ЭФИРЕ» 16+ Москвы» 0+ 13.10 Мировые сокровища 0+

13.25, 19.40, 01.35 Тем временем. 06.15 «Ералаш» 0+ Смыслы 0+

14.15 Мы - грамотеи! 0+ 15.00 Д/с «Первые в мире» 0+ 15.15, 03.15 Д/ф «Катя и принц. История одного вымысла» 0+ 16.10 Эрмитаж 0+ 16.40 Белая студия 0+ 17.25, 23.20 Дом моделей 0+

77.55 Примадонны мировой 09.20 Сегодня 6 марта. оперной сцены 0+ День начинается 6+ 20.45 Главная роль 0+

Территория деле 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 22.30 Вечерний Ургант 16+ 14.00,00.25 Загадки человечества 15.00 Невероятно интересные 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вест 19.00, 03.20 Самые шокирующие 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вест

23.10 Водить по-русски 16+

ЗВЕЗДА 10.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 16-10.15, 11.05, 14.15 Т/с «ЛОЖЬ ВО

РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 17.00, 20.00, 01.00 Сегодня 12+

20.40 Легенды Александром Маршалом 12+ 21.25 Улика из прошлого 16+

## ДОМАШНИЙ

09.35 «Давай разведёмся!» 16+ 10.35 «Тест на отцовство» 16+

13.40 «Понять. Простить» 16+ 17.25 Андрей Малахов. Прямой 14.50 «МОЙ» 16+ 20.00 «ЧУДО ПО 01.30 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ CBO...» 16+

> ДОКТОР-2» 16+ 04.35 «Реальная мистика» 16+ 05.25 «АГЕНТЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+

CTC 07.00 «Ералаш» 0+ 07.40 «Команда Турбо» 0+ 08.30 «Три кота» 0+ 08.45 «Приключения Вуди и его друзей» 0+ 09.30 «Том и Джерри» 0+ 10.00 «Уральские пельмени» 10.30 «КРУТОЙ И ЦЫПОЧКИ» 12+ 12.20 «МАМОЧКИ» 16+ ДЖОНС-3» 16+ 19.00 «ВОРОНИНЫ» 16+ 21.00 «ПЕКАРЬ И КРАСАВИЦА» 16+ 22.00 «ОДИННАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА» 12+ 00.25 «БОЛЬШОЙ КУШ» 16+ 02.25 «БЛОНДИНКА В

## СРЕДА 6 MAPTA

04.10 «НЕВЕЗУЧИЕ» 12+

05.30 «Руссо туристо» 16+

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 12+ дня 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 10.15, 19.30 Специальный День начинается 6+

09.55 Модный приговор 6+ 21.30 Спокойной ночи, малыши! 10.55 Жить здорово! 16+ 12.15, 17.00, 18.25 Время покажет 16+ 13.55 Наши люди 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+

«МЕДИЧИ. 16.00, 03.40 Мужское / Женско 18.00 Вечерние новости 12+ 18.50, 02.40, 03.05 Ha camo

> 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 12+ 21.30 T/c «ГАДАЛКА» 16+ 22.30 Эксклюзив 16+ 00.00 Михаил Жванецкий. «Вам помочь или не мешать?» 18+

## РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России 12+

09.55 О самом главном 12+ Местное время 12+ «ДЕНЬ 11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.50, 18.50 60 Минут 12+ 14.45 Кто против? 12+

17.25 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.00 Т/с «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» 12+

Т/с «ЛЕСНИК» 16+ «ВОЕННАЯ 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 14.00, 07.40 «Команда Турбо» 0+ 10.00 T/c «MYXTAP. Специальный репортаж НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 11.20 Т/с «МОРСКИЕ происшествие 16+ 15.00, 17.30 Место встречи 16+ 18.15 ДНК 16+ 19.15 Основано на реальных событиях 16+ 20.50 T/c «YEPHOB» 16+ 00.00 T/c «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ

## КУЛЬТУРА

РУБЕЖИ РОДИНЫ» 18+

07.30, 08.00, 08.30, 11.00, 16.00, ДЖЕЙН РАЗВЛЕКАЮТСЯ» 12+ 20.30, 00.45 Новости культуры 02.15 «НЕВЕЗУЧИЕ» 12+ 12+ 07.35 Пешком... 0+

08.05, 21.05 Правила жизни 0+ 08.35 Театральная летопись 0+ 09.00 T/c «СИТА И РАМА» 0+

|09.50 X/ф «ПОД КУПОЛОМ| ЦИРКА» 0+ 11.15 Наблюдатель 0+ 12.10, 02.20 XX век 0+ 13.25, 19.40, 01.30 Что делать? 0+ 14.15 Искусственный отбор 0+ 15.00 Д/с «Первые в мире» 0+ 15.15 Острова 0+ 16.10 Библейский сюжет 0+ 16.40 Сати. Нескучная классика

17.25, 23.20 Дом моделей 0+ 17.55 Примадонны мирово оперной сцены 0+ 19.25 Мировые сокровища 0+

20.45 Главная роль 0+ 21.30 Спокойной ночи, малыши 21.45 Вселенная Стивена Хокинга 0+

22.35 85 лет Михаилу Жванецкому 0+ «МЕДИЧИ. 21.30 Голос. Дети 0+ 23.20 Вечерний Ургант 16+ ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ» 16+ 00.15 Д/ф «Я - Хит Леджер» 18+

**PEH TB** 06.00, 10.00, 05.40 Территория заблуждений 16+ 12.00, Документальный проект 16+ 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.0 Новости 16+ 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00,00.25 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+ 15.00 Невероятно интересные истории 16+ . 18.00, 04.00 Тайны Чапман 16+ 19.00, 03.10 Самые шокирующие гипотезы 16+ 21.00 X/ф «ЗНАМЕНИЕ» 16+ 23.20 Смотреть всем! 16+

# ЗВЕЗДА

07.00 Сегодня утромм 12+ 09.10 Военная приемка 6+ 10.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новост

репортаж 12+ 10.35, 11.05 «22 МИНУТЫ» 12+ 11.00, 15.00 Военные новости ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 14.15,

«ОФИЦЕРСКИЕ ЖЕНЫ» 16+ 19.50 Д/с «Бомбардировщики 18.15 ДНК 16+ и штурмовики Второй мировой 19.15 Основано на реальных войны» 12+ 20.40 Последний день 12+

21.25 «Секретная папка» 12+ 22.25 Открытый эфир 12+ 00.00 Между тем 18+

ДОМАШНИЙ 07.30 «6 кадров» 16+ 07.50 «Удачная покупка» 16+ 08.00 «Понять. Простить» 16+ 08.50 «По делам несовершеннолетних» 16+ 09.50 «Давай разведёмся!» 16+ 10.50 «Тест на отцовство» 16+ 11.55 «АГЕНТЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+ 12.50 «Реальная мистика» 16+ 13.50 «Понять. Простить» 16+ 15.00 «МЕЛОДИЯ ЛЮБВИ» 16+ 20.00 «ДАЛЬШЕ ЛЮБОВЬ» 16+ 23.55 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2» 16+ 01.30 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ CBO...» 16+ 03 25 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2» 16+ 04.10 «Понять. Простить» 16+ 04.40 «Реальная мистика» 16+ 05.25 «АГЕНТЫ

## 06.10 «Тест на отцовство» 16+ CTC

СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+

ТИНТИНА. ТАЙНА

«ЕДИНОРОГА» 12+

06.15 «Ералаш» 0+

05.30 «Руссо туристо» 16+

07.00 «Ералаш» 0+ 08.30 «Три кота» 0+ 08.45 «Приключения Вуди и его друзей» 0+ 09.30 «Том и Джерри» 0+ 10.00 «Уральские пельмени» 16+ 07.00, 10.00 Документальный Чрезвычайное 10.30 «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ» 0+ 12.20 «МАМОЧКИ» 16+ 16.35 «ОДИННАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА» 12+ 19.00 «ВОРОНИНЫ» 16+ 21.00 «ПЕКАРЬ И КРАСАВИЦА» 16+ 22.00 «ДВЕНАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА» 16+ 00.35 «АФЕРИСТЫ. ДИК И 03.55 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ

## ЧЕТВЕРГ 7 MAPTA

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05.00 Доброе утро 12+

09.00, 12.00, 15.00 Новости 16+ 09.20 Сегодня 7 марта. День начинается 6+ 09.55 Модный приговор 6+ 10.55 Жить здорово! 16+ 12.15, 17.00, 18.25 Время покажет 16+ 13.55 Наши люди 16+ 15.15, 04.55 Давай поженимся! 1 16.00, 04.00 Мужское / Женское 18.00 Вечерние новости 12+ 18.50 Человек и закон 16+ 19.55 Поле чудес 16+ 21.00 Время 12+

## РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России 12+ 16.00 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 09.55 О самом главном 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время 12+ 11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.50, 18.50 60 Минут 12+ 14.45 Кто против? 12+ 17.25 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.00 Т/с «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» 12+ 23.25 Юбилейный вечер

## HTB

Михаила Жванецкого 16+

06.05, 07.05, 08.05, 09.05 T/c «ЛЕСНИК» 16+ 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 12+ 10.00 T/c «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 11.20 T/c «МОРСКИЕ 14.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 15.00, 17.30 Место встречи 16+ событиях 16+ 20.50 T/c «ЧЕРНОВ» 16+ 00.00 T/c «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» 18+

## КУЛЬТУРА

07.30, 08.00, 08.30, 11.00, 16.00, 20.30, 00.45 Новости культуры 07.35 Пешком... 0+ 08.05, 21.05 Правила жизни 0+ 08.35 Театральная летопись 0+ 09.00 T/c «СИТА И РАМА» 0+ 09.50 X/ф «ПОД КУПОЛОМ ЦИРКА» 0+ 11.15 Наблюдатель 0+

12.10, 02.40 XX век 0+ 13.15 Д/ф «Германия. Замок Розенштайн» 0+

13.45 Спектакль театра имени Моссовета «Серебряный век» 0+ 16.10 Моя любовь - Россия! 0+ 16.40 2 верник 2 0+ 17.35, 23.20 Дом моделей 0+ 18.00 Примадонны мировой

оперной сцены 0+ 20.00 Смехоностальгия 0+ 20.45 Главная роль 0+ 21.30 Спокойной ночи, малыши!

Хокинга 0+ 22.35 Энигма. Тимофей

Кулябин 0+ 23.50 T/c «МЕДИЧИ. ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ» 16+

## PEH TB

06.00 Территория заблуждений проект 16+ 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости 13.00, 17.00, 20.00 112 16+ 14.00 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+ 15.00 Д/ф «Засекреченные списки» 16+ 18.00 Тайны Чапман 16+ 19.00 Самые шокирующие гипотезы 16+ 21.00 Д/ф «Реальные пацаны» 22.00 Д/ф «Русские сказки. Тайна происхождения . человека» 16+

г.Астрахань, ул.Ленина, 23/20, WWW.KPRFAST.RU, WWW.KPRF.RU, EMAIL: KPRF30@BK.RU, тел.: 512613

# Телепрограмма

№ 8 от «28» февраля 2019 года



ЗВЕЗДА

07.00 Сегодня утромм 12+ 09.10 Военная приемка 6+ 10.00, 14.00, 19.00, 22.15 Новости дня 12+

19.30 10.15, репортаж 12+ 10.35, 11.05 X/ф «РОДИНА ИЛИ 06.00 X/ф «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, СВО... ПЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» СМЕРТЬ» 12+

14.15, 15.05 «ОФИЦЕРСКИЕ ЖЕНЫ» 16+

и штурмовики Второй мировой 12+ войны» 12+ 20.40 Легенды космоса 6+

21.25 Код доступа 12+ 22.25 Открытый эфир 12+ 00.00 Между тем 18+

ДОМАШНИЙ

07.30 «6 кадров» 16+ 07.50 «Удачная покупка» 16+ 08.00 «Понять. Простить» 16+ 08.55 «По делам несовершеннолетних» 16+ 09.55 «Давай разведёмся!» 16+ 10.55 «Тест на отцовство» 16+ 12.00 «АГЕНТЫ

СПРАВЕДЛИВОСТИ» 16+ 12.55 «Реальная мистика» 16+ 13.55 «Понять. Простить» 16+ 15.05 «ДАЛЬШЕ ЛЮБОВЬ» 16+ 20.00 «ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА ГЕНЕРАЛА» 16+

00.00 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2» 16+ 01.30 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ CBO...» 16+

04.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2» 16+ 05.00 «Понять. Простить» 16+

05.30 «Реальная мистика» 16+ 06.20 «6 кадров» 16+ 06.35 «Домашняя кухня» 16+

CTC 07.00 «Ералаш» 0+

07.40 «Команда Турбо» 0+ 08.30 «Три кота» 0+ 08.45 «Приключения Вуди и его друзей» 0+ 09.30 «Том и Джерри» 0+

10.00 «Уральские пельмени» Смехbook» 16+ 10.30 «АФЕРИСТЫ. ДИК И ДЖЕЙН РАЗВЛЕКАЮТСЯ» 12+ 12.20 «МАМОЧКИ» 16+

16.30 «ДВЕНАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА» 16+ 19.00 «ВОРОНИНЫ» 16+ 21.00 «ПЕКАРЬ И

КРАСАВИЦА» 16+ 22.00 «ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ» 12+ 23.50 «ЦЫПОЧКА» 16+

01.50 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТИНТИНА. ТАЙНА «ЕДИНОРОГА» 12+ 03.40 «СРОЧНО ВЫЙДУ ЗАМУЖ» 16+ 05.20 «Руссо туристо» 16+

06.30 «Ералаш» 0+

ПЯТНИЦА 8 MAPTA ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости 16+ 06.10 X/ф «МОЯ ЛЮБОВЬ» 12+ 06.40 X/ф «ТРИ ОРЕШКА ДЛЯ ЗОЛУШКИ» 0+ 08.20 X/ф «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ» 12+ 10.10 X/φ «BECHA HA

ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ» 0+ 12.15 X/ф «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ» 0-13.40 X/ф «ПРИХОДИТЕ 3ABTPA...» 0+

17.20 X/ф «КРАСОТКА» 16+ 19.40, 21.20 X/φ «MOCKBA СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» 6+

21.00 Время 12+ 22.55 X/ф «Я ХУДЕЮ» 12+ 00.50 X/ф «МОЯ ЛЮБИМАЯ ТЕЩА» 18+

РОССИЯ

04.55 X/ф «ЯБЛОЧКО ОТ ЯБЛОНЬКИ» 12+ 08.40 О чём поют 8 марта 12+ 11.00 Вести 12+ 11.20 X/ф «ДЕВЧАТА» 12+ 13.20 Петросян и женщины 16+

15.20 «УПРАВДОМША» 12+ 19.10 X/ф «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» 12+ 21.20 X/ф «ЛЁД» 12+ 23.40 Праздничное Специальный Валентина Юдашкина 16+

HTB

СМЕРТЬ» 12+ 11.00, 15.00 Военные новости 12+ ВОСПРЕЩЕН» 0+ T/c 07.20 X/ф «Я ШАГАЮ ПО МОСКВЕ» 0+

19.50 Д/с «Бомбардировщики 09.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня СПУСТЯ» 16+ 09.20 X/ф «БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ» 0+

11.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» 16+ 17.20 X/ф «АФОНЯ» 0+ 19.10, 05.00 Жди меня 12+ 20.15 X/φ «BCEM BCEΓΟ ХОРОШЕГО» 12+ 22.30 X/φ «ΠËC» 16+

00.30 Все звезды для любимой 07.00 «Ералаш» 0+

КУЛЬТУРА

07.30 М/ф «Маугли». «Летучий пельменей» 16+ корабль» 0+ 09.30 X/ф «ВОЛЬНЫЙ BETEP» 0+ 10.55 Андрей Миронов. Браво, артист! 0+ 11.20 Телескоп 0+ 11.50, 01.15 X/ф «СЕРДЦА ЧЕТЫРЕХ» 0+ 13.20, 02.45 Д/ф

Галапагосы». «В океана» 0+ 14.10 Мария Каллас 0+ 15.45 X/ф «СВЕРСТНИЦЫ» 0+ 17.05 Пешком... 0+ 17.35 «Красота по-русски» 0+ 18.30 Романтика романса 0+

19.25 Д/ф «Люди и страсти Алисы Фрейндлих» 0+ 20.10 X/ф «ЖЕСТОКИЙ POMAHC» 0+ 22.30 Опера «Итальянка

в Алжире» 12+

PEH TB 06.00 «ДМБ» 16+ 08.00 «ДМБ» 16+ 09.30 «День «Засекреченных списков» 16+

11.30 «День «Засекреченных списков» 16+ 13.30 «День «Засекреченных списков» 16+

15.30 «День «Засекреченных списков» 16+ 17.30 «День «Засекреченных

списков» 16+ 19.30 «День «Засекреченных списков» 16+

21.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 22.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 23.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 00.45 «СПЕЦНАЗ» 16+

01.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 02.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 03.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 04.30 «Территория

заблуждений» 16+ 05.30 «Территория заблуждений» 16+

ЗВЕЗДА

07.15 «ОТПУСК ЗА СВОЙ СЧЕТ» 6+ 10.00 Новости дня 10.15 «ПИЛОТ МЕЖДУНАРОДНЫХ АВИАЛИНИЙ» 16+ 14.00 Новости дня 14.15 «ПИЛОТ МЕЖДУНАРОДНЫХ АВИАЛИНИЙ» 16+ 16.15 «ПИЛОТ 15.35 Будьте счастливы всегда! МЕЖДУНАРОДНЫХ АВИАЛИНИЙ» 16+ 19.00 Новости дня 19.25 «ПИЛОТ МЕЖДУНАРОДНЫХ АВИАЛИНИЙ» 16+ 22.25 «ПИЛОТ МЕЖДУНАРОДНЫХ

ДОМАШНИЙ

07.30 «6 кадров» 16+ 08.30 «ЗОЛУШКА.RU» 16+ 10.40 «3ОЛУШКА» 16+ 11.40 «3ОЛУШКА» 16+ 13.40 «ЗОЛУШКА» 16+ 15.05 «ЗАКОЛДОВАННАЯ

АВИАЛИНИЙ» 16+

ЭЛЛА» 16+ 16.55 «ГРЯЗНЫЕ ТАНЦЫ» 16+ 19.00 «6 кадров» 16+ 20.00 «БОМЖИХА» 16+

шоу 22.05 «БОМЖИХА-2» 16+ 00.15 «6 кадров» 16+ 01.30 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ

02.30 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО... ПЯТЬ ЛЕТ

ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО... ПЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» 16+ 04.50 «ЧУДЕСА В РЕШЕТОВЕ» 16+

03.30 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ

06.25 «6 кадров» 16+ 06.35 «Домашняя кухня» 16+

CTC 07.30 «Ералаш» 0+ 08.05 «Три кота» 0+ 08.30 «Шоу «Уральских

10.00 «ИСТОРИЯ 30ЛУШКИ» 12+ 11.00 «ИСТОРИЯ 30ЛУШКИ» 12+ 12.00 «3HAKOMCTBO C РОДИТЕЛЯМИ» 0+ 14.10 «ЗНАКОМСТВО С

ФАКЕРАМИ-2» 16+ «Дикие 16.05 «ДЕВЯТЬ объятиях жизней» 12+ 17.55 «ЗОЛУШКА» 6+ 19.55 «MOAHA» 6+

22.00 «ТИТАНИК» 12+ 01.55 «ПРИНЦЕССА СПЕЦИЙ» 12+

СУББОТА 9 MAPTA

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00. 10.00, 12.00 Новости 16+ 06.10 X/ф «ПРИХОДИТЕ 3ABTPA...» 0+ 08.10 Играй, гармонь любимая

09.00 Умницы и умники 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.15 К 85-летию Юрия Гагарина

«Звезда по имени Гагарин» 12+ 11.20, 01.10 Чемпионат мира по фигурному катанию среди юниоров 0+

12.15 Алексей Баталов. «Ка долго я тебя искала...» 12+ 13.25 X/ф «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» 6+

16.20 Кто хочет стать миллионером? 16+ 17.50 Эксклюзив 16+ 19.30, 21.20 Сегодня вечером 16+ 21.00 Время 12+

KOCMOCE» 16+

РОССИЯ 04.50 X/ф «ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ» 12+

08.55 X/ф «ДЕВЧАТА» 12+ 11.00 X/ф «ирония судьбы, ИЛИ С ЛЁГКИМ ПАРОМ!» 12+ 15.15 X/ф «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» 12+ 17.30 Привет, Андрей! 12+ 20.00 Вести 12+ 20.30 Один в один. Народный сезон 12+

23.00 X/ф «ОБРАТНАЯ

СТОРОНА ЛЮБВИ» 16+ HIR 05.45, 05.05 Таинственная Россия 16+ 06.35 X/ф «ЛА-ЛА ЛЕНД» 16+ 09.00, 11.00, 17.00 Сегодня 12+ 09.20 Зарядись удачей! 12+ 10.25 Готовим с Алексеен Зиминым 0+ 11.20 Главная дорога 16+ 12.00 Еда живая и мёртвая 12+

13.00 Квартирный вопрос 0+ 14.00 Поедем, поедим! 0+ 15.00 Крутая история 12+ 16.00 Своя игра 0+ 17.20 Однажды... 16+ 18.00 Секрет на миллион 16+ 20.00 Центральное телевидение 6+

21.40 Звезды сошлись 16+

23.15 Ты не поверишь! 16+ 00.20 Диана Арбенина. Ночные пельменей» 16+ снайперы. 25 лет 18+

КУЛЬТУРА

07.30 М/ф «Межа». «Василиса 19.40 «ДЖЕК - ПОКОРИТЕЛЬ Микулишна». «По следам музыканты». бременских музыкантов» 0+ 08.55 T/c «СИТА И РАМА» 0+ 10.25 Обыкновенный концерт 0+ 10.55 X/ф «ЖЕСТОКИЙ POMAHC» 0+ 13.20, 02.40 Д/ф «Дикие

Галапагосы» 0+ 14.15 Фольклорный фестиваль «Вся Россия» 0+ 15.30 X/ф «МАДЕМУАЗЕЛЬ нитуш» 0+

17.00 Телескоп 0+ 17.30 Д/ф «Ульянов про Ульянова» 0+ 18.25 X/ф «ПРОСТАЯ

история» 0+ 19.55 Песня не прощается... 0+ 21.45 Д/ф «Звездный избранник» 0+

22.15 Клуб 37 0+ 23.40 X/ф «КОРДЕБАЛЕТ» 18+

PEH TB

06.00, 17.20, 04.40 Территория заблуждений 16+ 08.40 M/ф «Садко» 6+ 10.15 Минтранс 16+ 11.15 Самая полезная программа

16+ 12.15 Военная тайна 16+

19.30 Д/ф «Засекреченные списки. Гулять так гулять!» 16+ 21.40 T/c «ГРОЗОВЫЕ BOPOTA» 16+

ЗВЕЗДА

07.00 X/ф «НА ЗЛАТОМ КРЫЛЬЦЕ СИДЕЛИ...» 0+ 08.25 X/ф «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК» 6+ 10.00, 14.00, 19.00 Новости дня

10.15 Легенды музыки 6+ 10.40 Последний день 12+ 11.30 НЕ ФАКТ! 6+

12.00 Улика из прошлого 16+ . 12.55 Д/с «Загадки века с Сергеем

Медведевым» 12+ 13.45 Специальный репортаж 14.15 Д/с «Секретная папка» 12+

15.00 Десять фотографий 6+ 15.55 Торжественная церемония награждения «Горячее сердце»

17.00 Д/с «Оружие Победы» 6+ 17.30, 19.25 Х/ф «НОЛЬ-СЕДЬМОЙ» МЕНЯЕТ КУРС» 12+ 19.10 ЗАДЕЛО! 12+ 19.50 X/ф «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ 05.45 ЗВЕЗДЫ СОШЛИСЬ 16+

21.50 X/ф «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ...СНОВА» 16+ | 21.00 Время 12+ | 00.00 | X/ф «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ | 09.20 ИХ нравы 0+ | КОСМОСЕ» 16+ | 00.35 Кто в доме х

ДОМАШНИЙ

07.30 «6 кадров» 16+ 07.50 «СРОЧНО ИЩУ МУЖА» 16+ 09.45 «ЖЕНСКАЯ ИНТУИЦИЯ» 16+ 10.45 «ЖЕНСКАЯ ИНТУИЦИЯ» 16+ 11.45 «ЖЕНСКАЯ ИНТУИЦИЯ» 16+ 12 15 «ЖЕНСКАЯ ИНТУИЦИЯ II» 16+ 13.15 «ЖЕНСКАЯ ИНТУИЦИЯ II» 16+ 14.15 «ЖЕНСКАЯ интуиция II» 16+ 15.00 «ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА ГЕНЕРАЛА» 16+ 19.00 «6 кадров» 16+ 20.00 «ИДЕАЛЬНАЯ ЖЕНА» 16+

00.15 «6 кадров» 16+ CTC

07.00 «Ералаш» 0+ 07.15 «Приключения Кота в сапогах» 6+ 08.05 «Три кота» 0+ 08.30 «Уральские пельмени» Смехbook» 16+ 09.00 «Шоу «Уральских пельменей» 16+ 10.30 «ПроСТО кухня» 12+ 11.30 «Рогов. Студия 24» 16+

12.30 «Шоу «Уральских 13.05 «ПРИВИДЕНИЕ» 16+

15.45 «ТИТАНИК» 12+ 17.45 «ТИТАНИК» 12+ «Бременские ВЕЛИКАНОВ» 12+ 22.00 «МСТИТЕЛИ» 12+

00.55 «УБИТЬ БИЛЛА» 16+ 03.05 «ПРИВИДЕНИЕ» 16+ 05.05 «Шоу выходного дня» 16+ 05.50 «Руссо туристо» 16+

06.15 «6 кадров» 16+ 06.30 «Ералаш» 0+ ВОСКРЕСЕНЬЕ

10 MAPTA ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00, 10.00, 12.00 Новости 12+ 06.10 X/ф «СЛУЧАЙ В

КВАДРАТЕ 36-80» 12+ 07.45 Часовой 12+ 08.15 Здоровье 16+ 09.20 Непутевые заметки 12+

10.10 Жизнь других 12+ 11.10 Теория заговора 16+ 12.25 Инна Макарова. Судьба 04.00 «ГРОЗОВЫЕ человека 12+

13.15 X/ф «ЖЕНЩИНЫ» 6+ Татьяна Буланова. Не 15.20 плачь! 12+ 16.30 Чемпионат мира биатлону. Гонка преследования. МЕНЯЕТ КУРС» 12+

Женщины. Прямой эфир Швеции 12+ 17.25 О чем поют мужчины 16+ 19.10 Лучше всех! 0+

21.00 Время 12+ 21.30 Чемпионат мира по 12.30 Скрытые угрозы 12+ биатлону. Гонка преследования. 13.20 Мужчины. Передача из Швеции

Чемпионат мира по 14.15 22.20 катанию среди госбезопасности. фигурному юниоров. выступления 0+

23.40 X/ф «ПОКЛОННИК» 18+

РОССИЯ 04.40 «КРЕПКИЙ БРАК» 12+ 06.30 X/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЁГКИМ ПАРОМ!» 12+ 10.30 Сто к одному 12+

13.50 Елена Степаненко «Бабы, вперёд!» 16+ 16.00 Х/ф «ЖЕНЩИНА «Бабы, ЖЕНЩИНУ» 16+ 11.20 X/ф «ЛЁД» 12+ С ПРОШЛЫМ» 12+

20.00 Вести недели 12+ 22.00 Москва. Кремль. Путин 12+ 22.40 Воскресный вечер с

Владимиром Соловьёвым 12+

**HTB** телевидение 16+

09.00, 11.00, 17.00 Сегодня 12+ 09.35 Кто в доме хозяин 12+ 10.25 Едим дома 0+ 11.20 Первая передача 16+

12.00 Чудо техники 12+ 12.55 Дачный ответ 0+ 14.00 НашПотребНадзор 16+ 15.00 У нас выигрывают! 12+ 16.00 Своя игра 0+ 17.20 Следствие вели... 16+

19.00 Новые русские сенсации 16+ 20.00 Итоги недели 12+ 21.10 Ты супер! 6+ 23.30 X/ф «ОДНАЖДЫ

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» 16+

КУЛЬТУРА 07.30 М/ф «Чиполлино» 0+ 08.15 T/c «СИТА И РАМА» 0+ 10.30 Обыкновенный концерт 0+ 11.00 Мы - грамотеи! 0+ 11.40 X/ф «ПРОСТАЯ история» 0+ 13.05, 03.15 Диалог 0+ 13.50 Д/с «Маленькие секреть великих картин» 0+ 14.20 Международный цирковой 22.00 «МСТИТЕЛИ. ЭРА фестиваль в масси 0+ 15.55 Д/с «Первые в мире» 0+ 16.10 X/ф «КОРДЕБАЛЕТ» 0+ 18.05 Юбилейный концерт Олег

20.30 Новости культуры 12+

21.10 X/ф «СВЕРСТНИЦЫ» 0+

Погудина 0+

|22.30 Мария Каллас в Парижской 00.05 X/ф «КЕНТЕРБЕРИЙ-СКИЕ РАССКАЗЫ» 18+

PEH TB

06.00 «Территория заблуждений» 16+ 07.00 «Территория заблуждений» 16+ 09.30 «КРЕМЕНЬ» 16+ 10.30 «КРЕМЕНЬ» 16+ 11.30 «КРЕМЕНЬ» 16+ 12.30 «КРЕМЕНЬ» 16+ 13.30 «КРЕМЕНЬ. ОСВОБОЖДЕНИЕ» 16+ 17.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 18.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 19.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 20.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 21.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 22.45 «СПЕЦНАЗ» 16+ 01.00 «ГРОЗОВЫЕ ВОРОТА» 16+ 02.00 «ГРОЗОВЫЕ ВОРОТА» 16+ 03.00 «ГРОЗОВЫЕ ВОРОТА» 16+ 04.40 «Военная тайна» 16+

ЗВЕЗДА по 08.05 X/ф «НОЛЬ-СЕДЬМОЙ» из 10.00 Новости недели с Юрием Подкопаевым 12+ 10.25 Служу России 12+ 10.55 Военная приемка 6+ 11.45 Код доступа 12+

Специальный репортаж 14.00 Новости дня 12+ «Легенды Д/ф

Показательные Красильников. Охотник за шпионами» 16+ 15.05 Т/с «ОПЕРАЦИЯ «ГОРГОНА» 16+

19.00 Новости. Главное 12+ 19.45 Д/с «Легенды советского

00.00 Фетисов 16+

ДОМАШНИЙ

09.05 «БЛАГОСЛОВИТЕ 11.30 «САМАЯ КРАСИВАЯ» 16+ 12.30 «САМАЯ КРАСИВАЯ» 16+ 13.30 «САМАЯ КРАСИВАЯ» 16+

15.15 «САМАЯ КРАСИВАЯ-2» 16+ 17.15 «САМАЯ КРАСИВАЯ-2» 16+

19.00 «6 кадров» 16+ 20.00 «СЕМЕЙНАЯ ТАЙНА» 16+ 22.00 «СЕМЕЙНАЯ ТАЙНА» 16+

00.15 «6 кадров» 16+ 01.30 «ЛЮБОВЬ ПРИХОДИТ НЕ ОДНА» 16+ 03.25 «МОДЕЛЬ СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ» 16+ 05.05 «Москвички» 16+

06.40 «6 кадров» 16+

CTC 07.00 «Ералаш» 0+ 07.15 «Приключения Кота в сапогах» 6+ 08.05 «Три кота» 0+ 08.30 «Уральские пельмени» Cmexbook» 16+ 09.00 «Шоу «Уральских пельменей» 16+ 10.10 «ДЖЕК - ПОКОРИТЕЛЬ ВЕЛИКАНОВ» 12+ 12.20 «ЗОЛУШКА» 6+ 14.25 «MOAHA» 6+ 16.30 «МСТИТЕЛИ» 12+ 18.00 «МСТИТЕЛИ» 12+ 19.25 «ВОСХОЖДЕНИЕ ЮПИТЕР» 16+ АЛЬТРОНА» 12+ 00.50 «УБИТЬ БИЛЛА-2» 18+ 03.20 «ГОЛОГРАММА ДЛЯ

"Астраханская правда".

Учредитель Астраханское областное отделение
политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».
Издатель АНО «Редакция газеты «Астраханская правда».
Адрес издателя: 414000, г.Астрахань,
ул. Пенина, д 23/20. Подписной индекс 50560
ета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи,
нформационных технологий и массовых коммуникаций по Астраханской области.
Регистрационный № ПИ № ТУ3000100 от 3 ноября 2010 года.

Главный редактор А.М.ТОКАРЕВ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. В соответствии с законом «О СМИ» письма читателей используются по усмотрению редакции Редакция может опубликовать статьи для обсуждения не разделяя точку зрения автора.

При перепечатке ссылка обязательна. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся факты, не подлежащие открытой публикации, несет автор письма

Адрес редакции: 414000, Астрахань, ул. Ленина, д 23/20, Email: Кргf30@bk.ru тел 512613. Компьютерный набор и верстка редак Номер подписан в печать 27.02.19г

КОРОЛЯ» 18+

СПЕЦИЙ» 12+

04.55 «ПРИНЦЕССА

По графику в 12.00. Фактически в 12.00
Отпечатано в ГП АО ИПК «Волга», 414000, Россия, город Астрахань, улица Набережная 1 Мая, дом 75/улица
Шаумяна, дом 48. Генеральный директор
Григорьев А.Ю. Заказ № 3842 Тираж 1100 экз. Цена свободная